

Прокуратура Челябинской области
старшему помощнику прокурора
области
советнику юстиции
Мамаевой Н.В.

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте прокуратуры
Челябинской области.

В период подготовки к отопительному сезону Катав-Ивановской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об эксплуатации взрывоопасных и химически опасных производственных объектов 1, 2, 3 классов опасности.

В ходе проверки установлено, что Уральским управлением Ростехнадзора в 2016-2018 годах неоднократно проводились внеплановые проверки ООО «Энергосервис» по контролю за соблюдением требований безопасности в электроэнергетике, теплоэнергетике с целью контроля хода подготовки электро-теплоснабжающих организаций к работе в соответствующий осенне-зимний период.

По результатам таких проверок управлением Ростехнадзора ООО «Энергосервис» выдавались предписания об устранении нарушений, в частности, принять меры по получению лицензии на осуществление деятельности по эксплуатации взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов 1, 2, 3 классов опасности.

ООО №»Энергосервис» на территории Юрзинского городского поселения осуществляет следующие виды деятельности:

- производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными,
- распределение пара и горячей воды (тепловой энергии),
- обеспечение работоспособности тепловых сетей.

Для осуществления указанной деятельности ООО «Энергосервис» использует арендованное у Администрации Юрзинского поселения имущество, в частности нежилое помещение - котельную.

Отсутствие у ООО «Энергосервис» лицензии ставит под угрозу бесперебойное обеспечение потребителей тепловой энергией в полном объеме и соответствующего качества.

По результатам проверки Катав-Ивановским городским прокурором направлено в суд исковое заявления о понуждении ООО «Энергосервис» к устранению нарушений, послуживших причиной неполучения паспорта готовности к отопительному сезону Катав-Ивановским районом.

Катав-Ивановским городским судом 11.02.2019 требования прокурора удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу.

Городской прокурор

старший советник юстиции

К.Н. Уруспаев